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associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Robin M. Stutman, 
General Counsel, Executive Office for 
Immigration Review, U.S. Department of 
Justice, Suite 2600, 5107 Leesburg Pike, 
Falls Church, Virginia 22041; telephone: 
(703) 305–0470. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the collection of 

information is necessary for the 
proper performance of the functions 
of the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Notice of Appeal from a Decision of an 
Immigration Judge. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form EOIR–26, Executive 
Office for Immigration Review, United 
States Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: A party (either the 
U.S. Immigration and Customs 
Enforcement of the Department of 
Homeland Security or the respondent/ 
applicant) who appeals a decision of an 
Immigration Judge to the Board of 
Immigration Appeals (Board). Other: 
None. Abstract: A party affected by a 
decision of an Immigration Judge may 
appeal that decision to the Board, 
provided that the Board has jurisdiction 
pursuant to 8 CFR 1003.1(b). An appeal 
from an Immigration Judge’s decision is 

taken by completing the Form EOIR–26 
and submitting it to the Board. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 19,201 
respondents will complete the form 
annually with an average of thirty 
minutes per response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
9,600.5 total burden hours associated 
with this collection annually. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 2E–508, 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. 2011–29374 Filed 11–14–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–30–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0024] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested; Report of 
Firearms Transactions 

ACTION: 60-Day notice of information 
collection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until January 17, 2012. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Nicholas O’ Leary, 
Renewal5300@atf.gov, Firearms 
Industry Programs Branch, 99 New York 
Avenue NE., Washington, DC 20226. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
— Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

— Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

— Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

— Minimize the burden of the 
collection of information on those 
who are to respond, including 
through the use of appropriate 
automated, electronic, mechanical, or 
other technological collection 
techniques or other forms of 
information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Report of Firearms Transactions. 

(3) Form Number: ATF F 5300.5. 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 

abstract: Primary: Business or other 
for-profit. Other: None. 

Need for Collection 
The information collection documents 

transactions of firearms for law 
enforcement purposes. ATF uses the 
information to determine that the 
transaction is in accordance with laws 
and regulations, and establishes the 
person(s) involved in the transactions. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated 

for an average respondent to respond: 
It is estimated that 790 respondents will 
complete a 1 hour form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 790 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, 2 Constitution 
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Square, Room 2E–502, 145 N Street NE., 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2011–29375 Filed 11–14–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4810–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0046] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested; Certification on 
Agency Letterhead Authorizing 
Purchase of Firearm for Official Duties 
of Law Enforcement Officer 

ACTION: 30-Day notice of information 
collection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 76, Number 174, page 55706 on 
September 8, 2011, allowing for a 60 
day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until December 15, 2011. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 
received is to email them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to (202) 395–7285. All comments 
should reference the 8 digit OMB 
number for the collection or the title of 
the collection. If you have questions 
concerning the collection, please call 
Barbara Terrell at (202) 648–7190 or the 
DOJ Desk Officer at (202) 395–3176. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 

for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certification on Agency Letterhead 
Authorizing Purchase of Firearm for 
Official Duties of Law Enforcement 
Officer. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: None. Bureau 
of Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: State, Local or Tribal 
Government. Other: none. 

Need for Collection 

The letter is used by a law 
enforcement officer to purchase 
handguns to be used in his/her official 
duties from a licensed firearm dealer 
anywhere in the country. The letter 
shall state that the officer will use the 
firearm in official duties and that a 
records check reveals that the 
purchasing officer has no convictions 
for misdemeanor crimes of domestic 
violence. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated 
50,000 respondents, who will file the 
letter within approximately 5 seconds. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 69 total burden 
hours associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: JerriMurray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Policy and 
Planning Staff, Justice Management 

Division, Two Constitution Square, 145 
Street NE., Room 2E–508, Washington, 
DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. 2011–29377 Filed 11–14–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0067] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested; Licensed 
Firearms Manufacturers Records of 
Production, Disposition, and 
Supporting Data 

ACTION: 60-Day notice of information 
collection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until January 17, 2012. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Nicholas O’Leary, 
Nicholas.oleary@atf.gov. Firearms 
Industry Programs Branch, 99 New York 
Avenue NE., Washington, DC 20226. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

VerDate Mar<15>2010 19:06 Nov 14, 2011 Jkt 226001 PO 00000 Frm 00054 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\15NON1.SGM 15NON1m
st

oc
ks

til
l o

n 
D

S
K

4V
P

T
V

N
1P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S

mailto:oira_submission@omb.eop.gov
mailto:Nicholas.oleary@atf.gov

		Superintendent of Documents
	2011-11-15T02:21:16-0500
	US GPO, Washington, DC 20401
	Superintendent of Documents
	GPO attests that this document has not been altered since it was disseminated by GPO




